

Consultas Realizadas

Licitación 427483 - REACONDICIONAMIENTO DE LAS INSTALACIONES LUMINICAS DE LAS TERMINALES PORTUARIAS DE LA ANNP

Consulta 1 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2023
Solicitamos amablemente aceptar experiencia más reciente del año 2022 de modo a dar mayor posibilidad de participación		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2023
Remitirse a la Adenda 1		

Consulta 2 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2023
Solicitamos amablemente incrementar los años de experiencia solicitados, ya que los trabajos a realizar, necesitan empresas con varios años en el rubro.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-06-2023
Remitirse y ajustarse a los requerimientos publicados en el PBC		

Consulta 3 - Garantía de equipo de iluminacion

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2023
Se solicita disminuir el plazo de la garantía de los equipos de iluminación, si bien los proveedores dan garantía contra defecto de fabrica, no se da garantía `por defecto de instalación, ya que las instalaciones no son nueva puede surgir algún defecto por desgastes, perdidas de aislación etc. Se debe tener en cuenta que la averia de los equipos se pueden dar por factores externos y no corresponderia garantizar por esos factores externos que son ajeno a la empresa adjudicada Seria prudente dar una garantía de como máximo 4meses		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2023
Remitirse a la Adenda 1		

Consulta 4 - Visita al sitio de ejecución del contrato

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2023
Solicitamos que se intercambien los días de visitas al sitio de ejecución de los trabajos. Comenzando por Encarnación, luego CDE y por ultimo Pedro Juan Caballero. o Vice versa.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2023
Remitirse a la Adenda 1		

Consulta 5 - Cronograma de visitas técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2023
Se solicita que que mantenga el cronograma según lo programado por la parte técnica, que no afecta al proceso, de igual manera se tendrá que realizar todas las visitas de estar interesado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2023
Remitirse a la Adenda 1.		

Consulta 6 - Copia de facturaciones y/o recepciones finales que avalen la experiencia requerida(2017, 2018,2019, 2020,202

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2023
Solicitamos a la convocante, verificar y considerar la excesiva cantidad de años requeridos en lo que respecta a experiencia en el rubro, ya que en la capacidad económica solo se solicita de los 3 últimos años. Con esta condición estarían privando la participación y libre competencia a muchos proveedores. Artículo 4.- Principios Generales La actividad de contratación pública se regirá por los siguientes principios: b) Igualdad y Libre Competencia: Permitirán que todo potencial proveedor o contratista que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en esta ley, en su reglamento, en las bases o pliegos de requisitos y en las demás disposiciones administrativas, esté en posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
Favor acogerse a lo estipulado en el PBC.		

Consulta 7 - Solicitud

Consulta	Fecha de Consulta	08-06-2023
Solicitamos limitar la cantidad de adjudicación de lotes como máximo a dos lotes por empresa, de esta manera dar mayor participación a diferentes firmas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-06-2023
Favor acogerse a lo estipulado en el PBC.		